

R O M Â N I A
JUDEȚUL ALBA
ORAȘUL OCNA MUREȘ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Incheiat azi 27.07.2016, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului local al orașului Ocna Mureș.

Participă la ședință:

- domnul primar, Vințeler Silviu;
- domnul secretar, Pandor Nicușor;
- domnul jr. Nicoară Florin Ovidiu;
- doamna ec. Onac Aida;
- doamna Guț Maria Ana;
- domnul Olariu Iulian;

Dl secretar: sunt prezenți la ședință un număr de 14 consilieri și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion lipsesc domnii consilieri Barhra Andrei-Mugurel, Damian Liviu Rareș și Oltean Dan Gligor, la ședință participă și funcționari publici.

Dl secretar: ședința este extraordinară, convocată de domnul primar prin dispoziția nr.637 din 22.07.2016, sunt 8 proiecte pe ordinea de zi. Proiectele sunt prezentate în următorul proiect al ordinii de zi:

PROIECT AL ORDINII DE ZI

1.PROIECT DE HOTĂRÂRE privind soluționarea dosarului numărul 639/175/2013.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

2. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea nr. 151/12.07.2016 referitor aprobare achiziție servicii de întocmire Studiu de fezabilitate și Proiect tehnic pentru „Regenerare teren industrial dezafecat prin construirea de alei pietonale, spații verzi, amenajare spații de joacă și recreere și introducerea în circuitul spațiilor destinate activităților recreative cotidiene din orașul Ocna Mureș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

3. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea Contului Trimestrial de Execuție pentru trimestrul II 2016, conform anexelor nr. 1 și 2.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

4. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind încetarea Contractului de închiriere nr. 9059/15.06.2016, încheiat între orașul Ocna Mureș în calitate de locator-proprietar și Cojocar Igor în calitate de locatar-chiriaș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

5. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobare modificare Program Anual al Achizițiilor Publice, Anexa privind Achizițiile Directe.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

6. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind retragerea concesiunii S.C Rakatza Caffè SRL asupra spațiului proprietate a UAT Orașul Ocna Mureș, situat în orașul Ocna Mureș, strada Nicolae Iorga, nr 34A, subsolul Casei de Cultură a orașului Ocna Mureș.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

7. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind aprobarea programului pentru acordarea finanțărilor nerambursabile aferent anului 2016 completat la data de 27.07.2016 care se vor acorda în baza Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul orașului Ocna Mureș, alocate pentru activități nonprofit de interes local aprobat prin HCLOM nr 226/19.12.2013, modificată și completată.

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

8. PROIECT DE HOTĂRÂRE privind modificarea Hotărârii Consiliului local al orașului Ocna Mureș nr 101/12.05.2015

Inițiator: primarul orașului Ocna Mures, Vințeler Silviu.

Diverse.

Dl președinte de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare, adică ședința ordinară din data de 12.07.2016, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion.

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion. astfel este aprobată ordinea de zi.

1. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 1 de pe ordinea de zi.

Dl Bugnar Ioan Vasile: m-am uitat peste decizia civilă pronunțată de Curtea de Apel Alba Iulia în revizuire și am constatat că cererea de revizuire a fost respinsă pe motiv de tardivitate.

Dl primar: revizuirea este o cale extraordinară de atac care poate fii intentată doar în anumite Cazuri, strict limitative prevăzute de lege, împotriva hotărârilor rămase definitive. Revizuirea se introduce în termen de 30 zile de la data pronunțării hotărârii a cărei revizuire se cere. Însă având în vedere că decizia de recurs a Curții de Apel Alba Iulia a fost pronunțată în 09 decembrie 2014 fiind motivată abia în 23.04.2015, deci cu mult peste termenul de 30 zile în care putea fi făcută revizuirea, nu am putut-o intenta în termen.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr.1 de pe ordinea de zi, 13 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, se abține domnul Bugnar Ioan Vasile, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 152 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind soluționarea dosarului numărul 639/175/2013.**

2. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 2 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baci Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion.

adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 153 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind modificarea și completarea anexei la Hotărârea nr. 151/12.07.2016 referitor aprobare achiziție servicii de întocmire Studiu de fezabilitate și Proiect tehnic pentru „Regenerare teren industrial dezafecat prin construirea de alei pietonale, spații verzi, amenajare spații de joacă și recreere și introducerea în circuitul spațiilor destinate activităților recreative cotidiene din orașul Ocna Mureș.**

3. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 3 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru”, și anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion. adoptându-se astfel **Hotărârea nr.154 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind aprobarea Contului Trimestrial de Execuție pentru trimestrul II 2016, conform anexelor nr. 1 și 2.**

4. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 4 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion. adoptându-se astfel **Hotărârea nr.155 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind încetarea Contractului de închiriere nr. 9059/15.06.2016, încheiat între orașul Ocna Mureș în calitate de locator-proprietar și Cojocarú Igor în calitate de locatar-chirias.**

5. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 5 de pe ordinea de zi

Dl primar prezintă proiectul de hotărâre nr. 5 de pe ordinea de zi.

Dl secretar: după noua lege a achizițiilor publice Planul anual al achizițiilor publice se numește Programul anual al achizițiilor publice.

Dl președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 5 de pe ordinea de zi , 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciú Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion. adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 156 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind aprobare modificare Program Anual al Achizițiilor Publice, Anexa privind Achizițiile Directe.**

6. Dl președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 6 de pe ordinea de zi.

Dl Bugnar Ioan Vasile:ce statut juridic are spațiul acela de la subsolul Casei de Cultură.

Dl primar: spațiul în cauză de la subsolul Casei de Cultură , unde în prezent își desfășoară activitatea S.C Rakatza Caffé SRL a fost concesionat în anul 2002 societății S.C Autoterm Impex SRL pe o durată de 49 de ani, conform contractului de concesiune nr 8843/23.10.2002. Ulterior la data de 04.06.2014 între orașul Ocna Mureș, S.C Autoterm Impex SRL și S.C Rakatza Caffé SRL a intervenit contractul de cesine numărul 7728/04.06.2014 prin care toate drepturile și obligațiile S.C Autoterm Impex SRL cu privire la spațiul arătat mai sus au fost transferate în sarcina S.C Rakatza Caffé SRL, instituidu-se în sarcina acesteia din urmă, obligația plății chiriei începând cu data semnării contractului de cesine amintit. Având în vedere restanțele la plata chiriei a S.C Rakatza Caffé SRL astfel cum au fost comunicate de serviciul V.I.T.L, s-a propus prezentul proiect de hotărâre.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 6 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 157 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind retragerea concesiunii S.C Rakatza Caffè SRL asupra spațiului proprietate a UAT Orașul Ocna Mureș, situat în orașul Ocna Mureș, strada Nicolae Iorga, nr 34A, subsolul Casei de Cultură a orașului Ocna Mureș.**

7. DI președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 7 de pe ordinea de zi.

DI secretar: s-au depus două cereri, am ajuns la concluzia că pe o singură componentă s-au depus două cereri.

DI Viceprimar: trebuie să putem susține tradițiile din orașul Ocna Mureș.

DI Leahu Ioan Mircea: trebuie încurajate aceste activități și să facem documentele necesare, regulamentul este foarte stufos.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 7 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr. 158 Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind aprobarea programului pentru acordarea finanțărilor nerambursabile aferent anului 2016 completat la data de 27.07.2016 care se vor acorda în baza Regulamentului privind regimul finanțărilor nerambursabile de la bugetul orașului Ocna Mureș, alocate pentru activități nonprofit de interes local aprobat prin HCLOM nr 226/19.12.2013, modificată și completată.**

8. DI președinte de ședință dă cuvântul domnului primar pentru a prezenta proiectul de hotărâre nr. 8 de pe ordinea de zi.

DI primar: au rămas doi copii care trebuie să primească bursă.

DI președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre nr. 8 de pe ordinea de zi, 14 consilieri votează „pentru” și anume: Aron Marin, Baciuc Ioan, Barbu Ioan Daniel, Bugnar Ioan-Vasile, Leahu Ioan Mircea, Marcu Răzvan-Cornel, Marele Adrian Cristian, Mihăiescu Radu Ciprian, Nicoară Marcela Elena, Oroszhegyi Csaba, Podariu Pavel Gligor, Stoica Alin Sebastian, Tecar Dan Ciprian și Vințeler Ion, adoptându-se astfel **Hotărârea nr.159 a Consiliului local al orașului Ocna Mureș din data de 27.07.2016 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al orașului Ocna Mureș nr 101/12.05.2015.**

Diverse:

DI secretar: s-a câștigat procesul cu S.C Prego SA, care este în faliment, iar în perioada următoare vom pune în executare sentința, în cazul în care bunurile aparținând obiectivului cimitir orășenesc Ocna Mureș nu vor fi predate de bunăvoie. .

Ședința se încheie la ora 19,45.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președintă de ședință,
Vințeler Ion

Secretar oras,
Pandor Nicușor

Întocmit,
Tiuca Orian Mihaela

